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1η ημέρα: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ –ΜΠΑΡΙ  
 
Αναχώρηση το πρωί από την Αλεξανδρούπολη και μετά τις απαραίτητες στάσεις άφιξη στο 
λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση στο πλοίο και διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΜΠΆΡΙ - ΠΟΜΠΗΙΑ – ΝΑΠΟΛΗ  
 
Άφιξη το πρωί και αναχώρηση για έναν ιδιαίτερα σημαντικό αρχαιολογικό χώρο, αυτόν της 
Πομπηίας. Η Πομπηία χτίστηκε τον 5ο αιώνα από τους Έλληνες στις ακτές της Κομπανίας 
στους πρόποδες του Βεζούβιου και είχε πληθυσμό 20.000-30.000 κατοίκους. Το 62 μ.Χ. έγινε 
ένας σφοδρότατος σεισμός που τη συντάραξε, δεν ήταν όμως παρά το προμήνυμα για την 
ολοσχερή καταστροφή της. Πράγματι λίγα χρόνια αργότερα, στις 14 Αυγούστου του 79 μ.Χ., 
μετά από μια φοβερή έκρηξη του Βεζούβιου, ένα κύμα από στάχτη έθαψε για πάντα, μέσα 
σε λίγες ώρες, αυτή την εύθυμη, σπάταλη και πανέμορφη ρωμαϊκή πόλη. Οι ανασκαφές 
έφεραν την Πομπηία ζωντανή στα μάτια μας, αποκαλύπτοντας πολλές λεπτομέρειες της 
καθημερινότητας των κατοίκων της. Διασώθηκαν, προστατευμένες από’ τη φθορά του 
χρόνου, όλες οι πλούσιες επαύλεις, με τις πολυάριθμες τοιχογραφίες τους. Επίσης η αγορά, 
οι πολυάριθμοι ναοί, το μικρό και το μεγάλο θέατρο, οι αψίδες, οι κρήνες, τα καταστήματα, 
τα ιδιωτικά σπίτια. Θα περπατήσουμε στα πλακόστρωτα μονοπάτια της και θα γνωρίσουμε 
αυτή τη πόλη που σταμάτησε να ζει ξαφνικά το 79 μ.Χ. και αποτελεί ένα σταθμό για κάθε 
περιηγητή. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την Νάπολη και την τακτοποίηση στα 
δωμάτιά μας. 
 
3η ημέρα: ΝΑΠΟΛΗ – ΣΑΛΕΡΝΟ – ΠΟΖΙΤΑΝΟ – ΑΚΤΗ ΑΜΑΛΦΙ  
 
Πρωινό και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει μια μαγική εκδρομή. Αναχωρούμε προς το 
Σαλέρνο για την προαιρετική κρουαζιέρα μας στην ακτή Αμάλφι, χτισμένο στον μυχό του 
ομώνυμου κόλπου στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, μία από τις πλέον συγκλονιστικές ακτές της 
Ευρώπης. Θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για το πανέμορφο Ποζιτάνο. Περπατώντας στα 
στενά καλντερίμια με τα ολάνθιστα μπαλκόνια θα νιώσουμε τον κοσμοπολίτικο αέρα της 
εποχής του 60’.Φεύγοντας από το Ποζιτάνο και πάλι με καραβάκι, θα φθάσουμε στην 
‘’μητρόπολη της ακτής’’, το γραφικό Αμάλφι, που χάρισε το όνομα του στα 48 χιλιόμετρα της 
ακτογραμμής. Στον ελεύθερο χρόνο σας προτείνουμε να επισκεφτείτε τον Καθεδρικό ναό του 
Αγίου Ανδρέα και να περπατήσετε στον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης. Σας προτείνουμε 
επίσης να επισκεφτείτε το σκαρφαλωμένο στα 305 μέτρα χωριό Ραβέλλο και να δείτε την 
βίλα Ρούφολο με τον πύργο, τους κήπους της και θέα που κόβει την ανάσα. Επιστροφή στο 
Αμάλφι και αναχώρηση για το Σαλέρνο. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στη Νάπολη για 
φαγητό στον κεντρικό πλακόστρωτο δρόμο. 

4η ημέρα: ΝΑΠΟΛΗ – ΚΑΠΡΙ 
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Μετά το πρωινό μας Α. θα απολαύσουμε προαιρετικά μια υπέροχη κρουαζιέρα, στο 
μαγευτικό νησί Κάπρι, ή αλλιώς ‘’Ο Κήπος της Εδέμ’’ που με τις ρωμαϊκές επαύλεις, τα 
αγάλματα, τα λουτρά, τις εκκλησίες και τις κρεμαστές σκάλες που καταλήγουν στη θάλασσα 
μέσα σε μια οργιώδη και πολύχρωμη μεσογειακή βλάστηση, θυμίζει σκηνικό άλλης εποχής. 
Στη συνέχεια θα πάμε στο χωριό Ανακάπρι. Θα κάνουμε τη βόλτα μας, θα έχουμε χρόνο για 
μεσημεριανό και στη συνέχεια θα κατεβούμε στο Κάπρι για να απολαύσουμε έναν καφέ και 
αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας .Για όσους δεν επιθυμούν τη συμμετοχή 
τους στην προαιρετική κρουαζιέρα στο ΚΑΠΡΙ ,είναι ελεύθεροι να επισκεφθούν το Στάδιο 
Ντιέγκο Αρμάντο Μαραντόνα και να κάνουν βόλτα στη Νάπολη .  

5η ημέρα: ΝΑΠΟΛΗ – ΜΑΤΕΡΑ – ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ -ΛΕΤΣΕ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και παίρνουμε το δρόμο για τη διάσημη Ματέρα που απέκτησε 
διεθνή φήμη από την αρχαία πόλη Σάσση Ματέρα, που σημαίνει «Οι πέτρες – σπηλιές της 
Ματέρα», με σπίτια-σπηλιές μέσα στα βράχια από την προϊστορική περίοδο. Στην περιήγηση 
μας θα δούμε το μοναστηριακό συγκρότημα της Παρθένου με τις εκκλησίες του Αγίου 
Νικολάου και Αγίου Πέτρου. Το ιστορικό κέντρο της Ματέρα έχει ανακηρυχτεί από την 
Unesco, Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Η Ματέρα με το εκπληκτικό της 
τοπίο, έχει γίνει πρωταγωνίστρια και σε πολλές ταινίες παγκόσμιας προβολής . Έπειτα 
αναχωρούμε για το γραφικό Αλμπερομπέλο (Alberobello) με τα trulli, αυτά τα παράξενα 
οικοδομήματα με το κωνικό σχήμα. Ξεκίνησαν ως πρόχειρα κτίσματα στους αγρούς που 
εξυπηρετούσαν την προσωρινή διαμονή των αγροτών, όμως στη συνέχεια η αρχιτεκτονική 
τους εξελίχθηκε και οι μόνιμοι πλέον κάτοικοι του Αλμπερομπέλο δημιούργησαν αυτό το 
αλλόκοτο χωριό που θυμίζει καταφύγιο των Επτά Νάνων από το παραμύθι της Χιονάτης. Τα 
1.500 περίπου σπίτια με τους κωνικούς τρούλους χρονολογούνται από τον 15ο αιώνα και 
όλη η πόλη έχει χαρακτηριστεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την 
UNESCO Αργότερα μεταφορά στο Λέτσε και διανυκτέρευση 

6η ημέρα: ΛΕΤΣΕ – ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ – ΜΠΑΡΙ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξενάγηση στο Λέτσε, το διαμάντι της Πούλια, το τακούνι της 
ιταλικής μπότας! Περιγράφεται ως η “Φλωρεντία του Νότου” και “η Ρώμη του μπαρόκ” και 
είναι, κατά κοινή παραδοχή, η μοναδική πόλη νότια της Νάπολης που απολαμβάνει το 
θαυμασμό και τη λατρεία εκατοντάδων φανατικών επισκεπτών κάθε χρόνο. Η πανοραμική 
περιήγηση μας ξεκινάει από την κεντρική πλατεία της πόλης του Αγίου Ορόντζο. Θα δούμε το 
καλοδιατηρημένο Ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τη στήλη της Αππίας Οδού, το Δικαστικό Μέγαρο 
και διασχίζοντας τον κεντρικό πεζόδρομο της πόλης θα καταλήξουμε στην πλατεία του 
Καθεδρικού Ναού, όπου η αποθέωση του μπαρόκ είναι εμφανέστατη. Αργότερα θα 
επισκεφτούμε τα Ελληνόφωνα χωριά Καλημέρα , Στερνατία & Ότραντο. Πρώτος μας σταθμός 
η έδρα της ένωσης των Ελληνοφώνων της Ιταλίας, το Καλημέρα . Στην είσοδο της πόλης μας 
καλωσορίζει μια ταμπέλα στην Ελληνική γλώσσα ¨Καλός Ιρτατε¨, επίσης στο δημοτικό πάρκο 
η επιγραφή ZENISUENISEETTU S TIKALIMERA – ΞΕΝΟΣ ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΣΤΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ μας δείχνει 
την Ελληνική φιλοξενία . Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στο Οτράντο . Η πόλη ιδρύθηκε 
από Κρήτες αποίκους στην Ελληνική αρχαιότητα με το όνομα Υδρούς . Θα επισκεφθούμε την 
επιβλητική Παναγία Των Μαρτύρων. Οι ξυσμένες τοιχογραφίες βυζαντινής αγιογράφησης, 
πού μοιάζουν να είναι βαμμένες στο αίμα των Ελλήνων μαρτύρων, θυμίζουν το δράμα πού 
πέρασε. Στο εσωτερικό της σώζεται το μεγαλύτερο ψηφιδωτό δάπεδο της Ευρώπης (το 
δένδρο της ζωής) αλλά και η υπόγεια στέρνα πιστό αντίγραφο της στέρνας της 
Κωνσταντινούπολης ,με τις 68 κολόνες ρωμαϊκές πάνω σε βάσεις ελληνικές. Τελευταίος μας 
σταθμός η Στερνατία ,κέντρο πολιτιστικής & πνευματικής παράδοσης, όπου ο Giorgio 
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Vincenzo Filieri, φιλόλογος και ιδρυτής πολιτιστικού συλλόγου Γκρεκάνων καθώς επίσης και η 
ψυχή του συγκροτήματος «αστερια» διατηρεί το φημισμένο υπόγειο Ελαιοτριβείο. Αργότερα 
Μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο της επιστροφής 

7η ημέρα: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 

Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας νωρίς το πρωί και μετάβαση (με τις απαραίτητες στάσεις 
στην Αλεξανδρούπολη το απόγευμα. 

 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο: 680€ 

Τιμή μονόκλινου: +40% 

 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για το σύνολο των εκδρομέων με την Super FastFerries, σε 
τετράκλινες καμπίνες ΑΒ 4 ως εξής : 01/08 Ηγουμενίτσα – Μπάρι 23.59 - 09.00, 
06/08 Μπάρι- Ηγουμενίτσα 19.30 - 05.30  

 Διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό στη Νάπολη Hotel Vergilius Billia 4**** & 
Hotel Grand Tiziano 4**** στο Λέτσε  

 Tour operator αστικής ευθύνης με καλύψεις (BASIC)  
 Περιηγήσεις – Ξεναγήσεις με πολυτελές λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας , 

ελεγμένο σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς νόμους για την πραγματοποίηση πλήρους 
προγράμματος στoν προορισμό σας /οδηγός 12ωρης  απασχόλησης.  

 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό ,γνώστη του προορισμού, για την πραγματοποίηση των 
περιηγήσεων και των ξεναγήσεων . 

 Φ.Π.Α και Check Point  
 Δύο τοπικούς ξεναγούς στη ξενάγηση της Πομπηίας  

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
 Τους δημοτικούς φόρους, οι οποίοι καταβάλλονται επί τόπου: Λέτσε Tourist Tax: € 

2.80 per person per night & Νάπολη Tourist Tax: € 4.50 per person per night  
 Το κόστος Κρουαζιέρας στο Κάπρι και στο Αμάλφι   
 Εισόδους Μουσείων  
 Κόστος ΑΒ 2 + 80€ το άτομο κατόπιν ζήτησης  

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες εντός της 
τελευταίας 10ετίας ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

 Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη για την εγκυρότητα των προσωπικών σας 
εγγραφών. 

 Το πρόγραμμα είναι δυνατόν να εκτελεστεί και με διαφορετική σειρά, αναλόγως των 
τοπικών αργιών ή εορτών 
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 Τα δωμάτια παραλαμβάνονται μετά τις 14:00μμ. 
 Έξτρα ασφάλιση, σε περίπτωση ατυχήματος κατά την εκδρομή & Covid-19 πριν την 

αναχώρηση(ως 75 ετών) αξίας 8€ για αποζημίωση ως και 100% της τιμής 
συμμετοχής!  
 

 
 
 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας: 
Τηλ.: 25310 82920 
Email: info@dimokriteiotravel.gr 
Website: www.dimokriteiotravel.gr 
 
 
 


